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Значителното Конкурентно Предимство на Нашата Глобална Програма за 
Уелнес Ритрийт е Персонализираната, Единствена по Рода си Комбинация 
между Концепции за Уелнес Ритрийт от Световна Класа, Модернизиран Подход 
към Музикотерапията и Най-доброто в Класа си Прогресивно и Критично 
Слушане на Музика с помощта на Водещата в Света Бутикова Аудиосистема 
със Слушалки ОРФЕЙ ХЕ1 на Известната Немска Компания ЗЕНХАЙЗЕР.   
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Най-важният ЛЕЧЕБЕН ИНСТРУМЕНТ ще бъдат ТРИ СПЕЦИАЛНИ АЛБУМА, 
съставени от Избрани МАЙСТОРСКИ ТВОРБИ НА ИНСТРУМЕНТАЛНАТА 
МУЗИКА, които са част от Нашите Първи Четири ВИП Албума с ДОЙЧЕ 
КЛАСИКЪЛ - Записани, Миксирани и Мастерирани в Комплекса ДОРИАН ГРЕЙ 
СТУДИА в Мюнхен, Германия, 2017 - 2020 г. 

 

Избрахме ТЕМАТИЧНИ ИМЕНА за всеки албум от нашата ПЪРВА Музикално-
терапевтична Трилогия, които са - Първа част: ДЪЛБОКА РЕЛАКСАЦИЯ, 
Втора част: ВЪЗРАЖДАНЕ НА ДУШАТА и Трета част: СИЛАТА. Тази 
Единствена по рода си Суперпродукция ще бъде налична в Интернет 
Пространството за изтегляне с ВИСОКА АУДИО РЕЗОЛЮЦИЯ, както и ще 
бъде част от Аудио Колекциите ни, Публикувани в Специализираните Онлайн 
Платформи за Аудиофилно Качество на Критично Слушане. 

 

Още по-Ексклузивно, ПЪРВОТО ИЗДАНИЕ на ТРИЛОГИЯТА за Музикална Терапия 
на ДОЙЧЕ КЛАСИКЪЛ ще бъде Специално Продуцирано под формата на Два 
ВИП АЛБУМ Бокс-Сета, съдържащи 180-грамови 45 R.P.M. HD ГРАМОФОННИ 
ПЛОЧИ, 24K ЗЛАТНИ ДИСКОВЕ и Колекционерски ФЛАШ ДИСКОВЕ, Студийни 
Оригинални МАСТЕР МАГНЕТОФОННИ РОЛКИ и ЛУКСОЗЕН МЕРЧАНДАЙЗ. 

 

 

Днешното нарастващо търсене на балансирани и атрактивни уелнес програми, 
които да доставят на всеки човек Уникални Преживявания, ни вдъхнови да 
създадем бранда ГЛОБЪЛ УЕЛНЕС РИТРИЙТ с цел да Извисим Духовния Свят и 
Възстановим Физическите Нужди на нашите Уважаеми Клиенти.  
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Горещо Приветстваме Пациенти, които Излизат от Посттравматични 
Състояния, свързани с Тежки Наранявания. Затова ще предоставим 
Специална Програма за Отдих на Ветерани, Която ще Бъде Част от 
Голямото ни Портфолио, като същевременно ще приемаме Клиенти от Цял 
Свят, насочени и препоръчани Изрично от Специализираните Институции, 
които Работят в Тясно Сътрудничество с Общества на Ветерани.  
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Творческо сътрудничество с Реномирана Здравна Мрежа като АДЖИБАДЕМ, 
имащо за цел да се Разгърне в Многопрофилна УЕЛНЕС Структура по Целия 
Свят, в Комбинация с Патенти и Оригинални Запазени Марки, Авторски 
Медийни Изображения и Персонализирани Системи за Музикална Терапия, 
наречени Музикална Терапия ПРО - от нашия собствен Немски Бутиков 
Лейбъл ДОЙЧЕ КЛАСИКЪЛ, Представлява Нашият Съвременен Подход за 
Създаването на Многопластова ЗДРАВНА и ВИП ЕНТЪРТЕЙНМЪНТ Мрежа. 
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Предимствата за АДЖИБАДЕМ ХЕЛТ ГРУП в сътрудничество с Нашия 
Собствен ГЛОБАЛЕН МОДЕЛ ЗА УЕЛНЕС РЕТРИЙТ ще бъдат Многобройни и ще 
окажат Голямо Положително Въздействие върху Здравословното Състояние и 
Уелнес Статуса на Посветените Участници във Все По-бързо 
Разрастващата се УЕЛНЕС-ЕНТЪРТЕЙНМЪНТ Международна Здравна Мрежа. 
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